Информация о создании семейных (родовых) захоронений

     Муниципальное казенное учреждение г.о. Самара «Ритуал» информирует граждан о возможности создания на территории общественных муниципальных кладбищ г.о. Самара семейных (родовых) захоронений.
     В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996г. №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», законом Самарской области от 06.07.2015г. №66-ГД «О порядке создания семейных (родовых) захоронений на территории Самарской области», постановлением Администрации городского округа Самара от 27.02.2010г. №183 «О реализации отдельных положений Федерального закона «О погребении и похоронном деле» на территории  городского округа Самара», стало возможным создавать семейные (родовые) захоронения. 
     Предоставление участков земли под создание семейных (родовых) захоронений производится на следующих общественных муниципальных кладбищах:
     «Рубежное»;
     «Южное»;
     «Лесное»;
     «Городское»;
     «Мехзаводское»;
     «Песчаная Глинка»;
     «Прибрежное»;
     «Спасское»;
     «Вознесенское»;
     «Центральное».

     Для решения вопроса о предоставлении участка земли, в муниципальное казенное учреждение предоставляются следующие документы:
1. Заявление о предоставлении участка земли;  
1. Копия паспорта с предъявлением подлинника;
1. Копия свидетельства о смерти, выданного органами ЗАГС (если есть существующие захоронения);
1. Копии документов, подтверждающие факт государственной регистрации заключения брака и степень родства близких родственников, указанных в заявлении с предъявлением подлинников.
     С заявлением  о предоставлении участка земли вправе обратиться не менее трех лиц, являющихся супругами и (или) близкими родственниками.
     Размер участка определяется исходя из численного состава заявителей. Максимальный  размер участка земли не может превышать 25 кв.м.         
     Ответственным лицом за семейное (родовое) захоронение назначается один из заявителей.   
     Лицо, ответственное за захоронение – лицо, на которое оформлено захоронение и которому выдано удостоверение. Ответственное лицо вправе принимать решения о последующих погребениях, перезахоронениях, установке (замене) надмогильных сооружений на участке захоронения. 

     После принятия решения о предоставлении участка земли, вносится плата в порядке, установленном органом местного самоуправления. Плата вносится ежегодно в размере не более половины минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом, по состоянию на 1 января года, в котором вносится плата, за один свободный участок, предоставляемый для погребения одного умершего. Первоначальное внесение платы является основанием для включения  создаваемого семейного (родового) захоронения в Реестр. 
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