«Создание семейных (родовых) захоронений»
     6 июля 2015 года Самарской Губернской Думой был принят закон № 66-ГД «О порядке создания семейных (родовых) захоронений на территории Самарской области» (далее по тексту – Закон № 66), который предоставляет гражданам возможность при жизни сохранять единый участок земли на территории одного из кладбищ городского округа Самара, на котором в последствии будут осуществлены захоронения близких родственников.
     Для оформления семейного (родового) захоронения необходимо обратиться в муниципальное казенное учреждение городского округа Самара «Ритуал», располагающееся по адресу: г. Самара, ул. Спортивная д.29, с понедельника по четверг с 8.00 до 17.00, в пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до12.48, телефон для справок: 201-10-62.
     Согласно нормам закона № 66, заявление подает ответственное лицо, на имя которого выдается номерное удостоверение о семейном (родовом) захоронении. Минимальное количество участков под будущие захоронения с платой за сохранение – два (5,5 кв.м.). Максимально может быть предоставлено девять участков (25 кв.м.). Территория участка, предоставляемого под семейное (родовое) захоронение, должна быть единой. Возможно оформление как нового семейного (родового) захоронения, так и с привязкой к существующим захоронениям при наличии такой возможности на местности. При оформлении нового семейного (родового) захоронения от заявителя необходим его паспорт. При оформлении семейного (родового) захоронения с привязкой к существующему захоронению необходимо предъявить документы, подтверждающие либо близкое родство с ранее захороненным, либо факт заключения государственной регистрации брака.
     Лица, которые могут быть погребены на одном семейном (родовом) захоронении: заявитель, его супруг(а), и их близкие родственники, супруги близких родственников. Близкие родственники – родители, дети, бабушки, дедушки, прабабушки, прадедушки, внуки, правнуки, полнородные и неполнородные (имеющие общих отца и мать) братья и сестры, усыновленные, усыновители.

     Погребение умерших на участке семейного (родового) захоронения, также как и замена/установка надмогильных сооружений, производится только с согласия ответственного лица!
     Участки земли предоставляются при наличии на муниципальных кладбищах городского округа Самара свободной территории, на которой возможно создание семейного (родового) захоронения.

     Перечень кладбищ, на которых возможно создание семейных (родовых) захоронений, определен постановлением Администрации городского округа Самара от 27.02.2010 № 183 «О реализации отдельных положений Федерального закона «О погребении и похоронном деле» на территории городского округа Самара» и включает в себя.  
1. Кладбище «Рубежное» (при наличии свободной территории);
2. Кладбище «Южное» (при наличии свободной территории);
3. Кладбище «Лесное» (при наличии свободной территории);
4. Кладбище «Городское» (при наличии свободной территории);
5. Кладбище «Мехзаводское»;
6. Кладбище «Песчаная Глинка»;
7. Кладбище «Прибрежное»;
8. Кладбище «Спасское»;
9. Кладбище «Вознесенское»;
10.  Кладбище «Центральное».

     Плата за сохранение одного земельного участка под будущее захоронение равна половине минимального размера оплаты труда, по состоянию на первое января года, в котором она вносится. Совершается плата один раз в год, осуществляется до момента захоронения участка.
     Первоначальное внесение платы является основанием для включения создаваемого семейного (родового) захоронения в реестр семейных (родовых захоронений), последующее – для продолжения нахождения в данном реестре. Вносится плата в местный бюджет. Семейное (родовое) захоронение считается созданным со дня внесения его в реестр. Вносится семейное (родовое) захоронение в реестр после принятия решения о предоставлении участка земли и первоначального внесения платы.
